
RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  
DU MARDI 26 juin 2018 

 
 
 
L’an deux mille dix-huit le vingt-six juin, à dix-neuf  heures, les membres du Conseil Municipal, convoqués 
le 19 juin 2018, se sont réunis à la mairie sous la présidence de Monsieur Jacky CRETY, Maire.  
Présents : MM. Jacky CRETY, Yves TRUCHON, Benjamin WATIER, Bastien PAULAUQUI, Sébastien 
DOLE, Christophe MACQUART, Agnès BOLAND, Karine NICAISE-DUFLOT  
Absents excusés : 
Pouvoir donné :  
 
 Pour faire suite à la démission de Mr HOUZET Lionel 1er Adjoint et Mme COMARLOT Nathalie 
2ème Adjoint de leur mandat d’Adjoint et Conseiller Municipal, ainsi que Mr TRUCHON Yves de son 
mandat d’Adjoint rendu effective le 18 juin 2018 par Madame la sous-préfète de Reims ; 
Et également la démission de Mr CRETY Jacky de son mandat de Maire et de Conseiller Municipal rendu 
effective le 30 juin 2018 par Monsieur le Préfet de la Marne ; 
 
Monsieur CRETY Jacky a convoqué les conseillers municipaux afin qu’ils désignent parmi eux un 
suppléant pour remplacer le Maire démissionnaire jusqu’aux prochaines élections municipales !  
 

Monsieur CRETY demande : 
 
Qui souhaite se présenter au poste de suppléant : 

- Personne ne souhaite assurer les fonctions de suppléant 
 
Personne ne s’étant proposé, Monsieur CRETY est obligé de procéder à une nomination d’office d’un 
Conseiller Municipal en respectant l’ordre du tableau du Conseil Municipal : 
 

1) Mr TRUCHON Yves refuse le poste et présente sa démission de Conseiller Municipal 
2) Mme BOLAND Agnès refuse le poste et présente sa démission de Conseillère Municipale 
3) Mr DOLE Sébastien refuse le poste et présente sa démission de Conseiller Municipal 
4) Mr PAULAUQUI Bastien refuse le poste et présente sa démission de Conseiller Municipal 
5) Mme DUFLOT Karine refuse le poste et présente sa démission de Conseillère Municipale 
6) Mr MACQUART Christophe refuse le poste et présente sa démission de Conseiller Municipal 
7) Mr WATIER Benjamin refuse le poste et présente sa démission de Conseiller Municipal 

 
N’ayant plus de Conseiller Monsieur CRETY se rapprochera de la Sous-préfecture dès le mercredi 27 juin 
2018 pour demander qu’un délégué de l’administration soit nommé pour gérer la commune jusqu’aux 
élections municipales. 
 
 
        Le Maire, 
        Jacky CRETY 
 
 
 

 


